
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2014Z16195 

Vragen van de leden Beertema en De Graaf (beiden PVV) aan de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht «Meer studenten voor 
omstreden Islamitische Universiteit» (ingezonden 22 september 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Meer studenten voor omstreden Islamitische 
Universiteit»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoeveel studenten in totaal zijn afgestudeerd sinds de 
oprichting van de Islamitische Universiteit Rotterdam? 

Vraag 3
Ontvangen deze studenten een tegemoetkoming in de studiekosten, een 
studielening en/of een ov-jaarkaart? Zo nee, kunt u uitsluiten dat niet 
werkende studenten naast hun studie een uitkering ontvangen? 

Vraag 4
Wanneer verwacht u een wetsvoorstel aan de Kamer te zenden waarin 
«maatschappelijk verantwoordelijkheidsbesef» ook van toepassing wordt op 
niet-bekostigde onderwijsinstellingen? 

Vraag 5
Bent u bereid (buitenlandse) financiering van de Islamitische Universiteit 
Rotterdam via het netwerk van rector A. A. te onderzoeken, deze in kaart te 
brengen en te delen met de Kamer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bekend met het feit dat rector A. A. wederom in opspraak is geraakt 
door enkele Turks-Nederlandse kandidaten voor het Europees parlement uit 
te maken voor «landverraders»?2 

1 Trouw, 18 september 2014
2 AD/Rotterdams Dagblad, 22 mei 2014
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Vraag 7
Deelt u de mening dat de belofte van de Islamitische Universiteit Rotterdam 
dat de rector geen uitspraken meer zal doen die maatschappelijke commotie 
veroorzaken hiermee geschonden is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u van plan op basis hiervan het vertrouwen in de rector alsmede het 
volledige bestuur van de Islamitische Universiteit Rotterdam op te zeggen, 
hen te verzoeken hun functies neer te leggen en de accreditatie van de 
instelling in te trekken? Zo nee, waarom niet?
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